

vremenskim in drugim pojavom skozi leta in sta jih nadomestila dva posnetka starih vencev iz macesnovega lesa.

Ob tej priliki smo uspeli opraviti tudi arheološki posnetek temeljev stanu, ki ga je delno sofinanciral Triglavski narodni park.

Tako je zdaj prenovljen stan pripravljen na nadaljevanje zgodbe. Za vsebino, ki se bo dogajala v stanu in za notranjo prenovno opreme bomo poskusili pridobiti sredstva iz razpisa Ukrepa 323 Ohranjanje in izboljševanje dediščine na podeželju. Vzpostavili bi muzej na prostem – to je prikaz življenja planšarja na planini. Oglel in čutno doživetje planšarja bi ponudili turistom in obiskovalcem Bohinja. S tem bi ohranili bogato kulturno dediščino in dodali vrednost turistični ponudbi Bohinja.

Stan smo predlagali za vključitev v Odlok o razglasitvi objektov za spomenik lokalnega pomena.

Milena Košnik, občinska uprava, foto: P.L.O.

Druga ladjica bo vozila hotelske goste

Lastnik hotela Zlatorog in Kampa Zlatorog v Ukancu ter najemnik hotela Bohinj na Ribčevem Lazu Zlatorog turizem d.o.o. je pridobil v upravljanje drugo ladjico, ki je last propadlega podjetja Fibula. Ker je želel z njo opravljati prevoz potnikov po jezeru, je z Občino Bohinj dosegel dogovor, da lahko prevaža le svoje hotelske goste in goste kampa. Javni prevoz potnikov lahko opravlja le javno podjetje, kot je na primer Režijski obrat Občine Bohinj. Dobil pa je tudi dovoljenje, da lahko z ladjico pristaja na pomolih Občine Bohinj, kadar tam ni občinskega plovila.

Tako bosta po Bohinjskem jezeru vozili dve plovili, eno kot javni prevoz, drugo pa kot posebna ponudba za goste omenjenih nastanitvev.

P.L.O.

Slowtourism vstopno/izstopna mesta na Savi Bohinjki

Strateški projekt SLOWTOURISM je sofinanciran v okviru Programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Italija 2007-2013 iz sredstev Evropskega sklada za regionalni razvoj in iz nacionalnih sredstev.

Projekt vključuje 30 partnerjev z vseh upravičenih področij programa. Stremi k oblikovanju nove turistične ponudbe na italijansko-slovenskem območju, ki ga zaznamujejo pomembni naravoslovni elementi in voda preko razvoja oblik »počasnega« turizma, ki naj poudarja trajnost, odgovornost in eko-kompatibilnost.

SLOWTOURISM je nova filozofija potovanja, ki povezuje italijanska in slovenska območja v okvir počasnega in kakovostnega turizma, ki bo prispeval k oblikovanju potencialne ponudbe Severnega Jadrana, ki ima edinstvene značilnosti na mednarodni ravni.



V Občini Bohinj se plovba izvaja predvsem v turistične in športne namene na Bohinjskem jezeru in na Savi Bohinjki. Na tem področju ni bilo urejene infrastrukture, ki bi zadoščala potrebam varnosti uporabnikov, varstva naravnega okolja in pričakovanja turistov.

V okviru tega projekta je Občina Bohinj na Savi Bohinjki zgradila dve vstopno/izstopni mesti za kajake in kanuje. Prvo mesto je nekaj metrov nižje po Savi od brojskega mostu. Tam smo uredili plato, informacijske table, postavili nadstrešnico v obliki kozolca z namenom nudenja strehe ali sence (na fotografiji je mesto slikano, še preden je bilo dokončano), da bodo kajakaši in kanuisti lahko na suhem in v senci počakali na prevoz kombija za povratek na začetno točko. Postavili smo še mizi in klopi ter zaslon za stranišče. Dostop do Save je lahek, urejen, saj se Sava tam umiri in prodno mesto omogoča varen vstop ali izstop. Seveda je urejen prostor namenjen tudi drugim obiskovalcem Save, na primer ribičem. Ni pa namenjen kopalcem in ni prostor za piknik.

Drugo, manjše in bolj markantno je vstopno/izstopno mesto na Bitnjah pri železniškem mostu. Tudi tam je utrjeno zemljišče, ki omogoča dovoz kombijem, ki prihajajo po kajakaše in kanuiste. Tu se Sava prav tako umiri in prodno mesto omogoča varen izstop iz Save. Miza in klopi so namenjene uporabnikom Save za počitek, malico ali kar tako. Tudi to mesto ni namenjeno kopalcem in ni prostor za piknik.

Z ureditvijo vstopno/izstopnih mest je Občina Bohinj zagotovila boljše pogoje za varnost plovbe kajakašem in kanuistom po Savi Bohinjki in s tem posredno poskrbela za svoj gospodarski razvoj, predvsem na področju turizma. Uredila in upravljala bo naraven prostor tako, da bo Bohinj ostal še naprej naraven v vsej svoji lepoti in hkrati prijazen ljudem s potrebami 21. stoletja. Pridobljena je urejena infrastruktura za potrebe vodnih športov, ki zadoščajo zahtevam varnosti, varstva naravnega okolja in pričakovanju turistov. S tem se bo zmanjšano stihijsko, samovoljno in tudi nedopustno ravnanje posameznih uporabnikov voda in motenje drugih uporabnikov pri svoji dejavnosti.

Milena Košnik, občinska uprava, foto: P.L.O.

Vabimo vas na krvodajalsko akcijo

V Zdravstveni dom Bled: v ponedeljek, 18. julija, od 8. do 14. ure in v torek, 19. julija, od 8. do 13. ure. S seboj prinesite veljaven osebni dokument!

Na Centru za transfuzijsko dejavnost Jesenice je možno darovati kri vsak torek od 7.30 do 12. ure vse leto.

Območno združenje Rdečega križa Radovljica

Domačini so sodelovali pri analizi stanja TNP

V torek, 14. junija, je v Kulturnem domu v Stari Fužini potekala ena izmed štirih delavnic, ki jih je v juniju organiziral Javni zavod Triglavski narodni park. Udeležba domačinov in zainteresiranih posameznikov je bila številna, celo tako, da so oblikovali poleg štirih načrtovanih skupin še dodatni dve skupini. Po skupinah so navzoče razdelili, da so lahko aktivno sodelovali na delavnici, katera je imela namen izpeljati SWOT analizo in pregled vizije TNP.

Delavnico je vodil Regionalni okoljski center. Vsaka skupina je šla skozi štiri sklope – prednosti TNP, slabosti TNP, priložnosti TNP in nevarnosti TNP. Poročilo z delavnice bi moralo biti izdelano do konca junija, a ga do zaključka redakcije še nismo prejeli. O izsledkih delavnice vas bomo torej morali obvestiti v eni od naslednjih števil našega glasila.

Namen teh štirih sklopov pa je ugotoviti, kakšni morajo biti kratkoročni cilji, usmeritve in ukrepi, ki jih bodo vključili v Načrt upravljanja. Po SWOT analizi pa je vsak od prisotnih na listek napisal